La chévre de Monsieur Seguin (a2

3./ Trouve dans le texte :
- 10 noms communs masculins

(au singulier ou au pluriel) :

4./ Quel est le temps de conjugaison des verbes suivants :

| imparfait |

| passé simple |

| plus-que-parfait |

pressait(4/3)

| passé simple | | passé composé |

passa (4/5)

| imparfait | | passé antérieur |

entrerent (4/14)

\ imparfait | | passé simple |
tienne (4/21)

| présent du conditionnel | |

présent du subjonctif | | présent de I'impératif |

| plus-que-parfait |

s'éteignirent (4/22)

| passeé simple | | imparfait |




